



MINISTERUL EDUCAȚIEI



INSPECTORATUL
ȘCOLAR
JUDEȚEAN
GORJ



Consiliul Județean
Gorj



CJRAE GORJ

CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ GORJ

Localitatea Târgu-Jiu, Str. Bârsești, Nr. 214 B, Codul Poștal 210 001, Județul Gorj
Telefon / Fax: 0253/210 313, e-mail: office@cjraegorj.ro, web: <http://www.cjraegorj.ro>

Nr. 620 / 04.02.2025

ANUNȚ

privind desfășurarea **PROBEI SCRISE - TEST GRILĂ**
la concursul pentru ocuparea posturilor vacante de
MEDIATOR ȘCOLAR debutant

Stimați candidați admiși la proba de selecție a dosarelor,

Vă anunțăm că **proba scrisă (test grilă)** la concursul pentru ocuparea posturilor vacante de MEDIATOR ȘCOLAR debutant se va desfășura în **amfiteatrul Colegiului Economic “Virgil Madgearu” Târgu - Jiu**, în data de **07.02.2025**, în intervalul orar **09:00 - 12:00**. *Detalierea desfășurării concursului se regăsește în tabelul de mai jos.*

Accesul candidaților se va face prin lateralul clădirii din strada Narciselor începând cu ora **8:45**.

Etape	Interval orar
Accesul candidaților	08:45 - 09:00
Aranjarea candidaților în sală, efectuarea prezenței și verificarea identității	09:00 - 09:20
Instructajul privind desfășurarea probei scrise	09:20 - 09:40
Tragerea la sorți a variantei de test grilă și împărțirea foilor de concurs.	09:40 - 09:55
Desfășurarea probei scrise (test grilă)	10:00 - 12:00

Aspecte importante privind desfășurarea probei scrise:

Înainte de începerea probei scrise, se va face apelul nominal al candidaților, în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității. Aceasta se va face pe baza cărții de identitate sau a oricărui alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate. Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu fac dovada identității prin prezentarea cărții de identitate sau a oricărui alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate, *se consideră **absenți**, respectiv **respinși***.

După verificarea identității candidaților, ieșirea din sală a acestora atrage *eliminarea* din concurs, cu excepția situațiilor de urgență în care aceștia sunt însoțiți de unul dintre supraveghetori.

După ora **09:00** este *interzis* accesul candidaților care întârzie sau al oricărei alte persoane, în afara membrilor comisiei de concurs și a supraveghetorilor.

În sala în care are loc concursul, pe toată perioada derulării acestuia, inclusiv a formalităților prealabile și a celor ulterioare finalizării probei, candidaților nu le este permisă deținerea sau folosirea vreunei surse de informare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanță.

Nerespectarea regulilor de participare atrage eliminarea candidatului din proba de concurs, iar supraveghetorii vor înscrie mențiunea „*anulat*“ pe lucrare și vor consemna cele întâmplate în procesul-verbal.

Începând cu procedura de tragere la sorți a variantei de test grilă concursul va fi monitorizat audio-video conform acordurilor scrise ale candidaților, obținute în prealabil, cu respectarea datelor cu caracter personal.

Secretarul comisiei de organizare și desfășurare a concursului:

